
Taekwondo trener *Marko Jeren* 
- rođen je 10.siječnja 1986. godine u Zagrebu. Završio je Osnovnu školu u Vukomercu, te srednju 
školu nastavio u Športskoj Gimnaziji. Nakon završene Športske gimnazije upisao je Višu trenersku 
školu na Kineziološkom fakultetu – smjer Kondicionog trenera. 

Taekwondo je počeo trenirati 1992.godine u taekwondo klubu Feniks-Vukomerec. Trenirao je 
tehnički i borilački taekwondo, te se 1994.godine počeo baviti borilačkim taekwondo-om. 
1997.godine promijenio je klub i nastavio sjajnim rezultatima u taekwondo klubu Zagreb, da bi 
godine 2002.prešao u taekwondo klub Dubrava gdje je ostvario svoje snove. 

Nositelj je crnog pojasa 2.DAN, a za crni pojas (poom) je položio 1997.godine sa samo 11 godina. 

Osvojio je velik broj medalja na domaćim i inozemnim natjecanjima, a izdvojili bi one najsjajnije 
medalje sa državnih i regionalnih natjecanja. Nastupao je na mnogim A-1 međunarodnim turnirima,
na kojima je ostvario sjajne rezultate. Bio je član Hrvatske taekwondo reprezentacije od 
2002.godine do 2008.godine, te sudjelovao na 2 Svjetska Prvenstva (Madrid i Peking), 3 Europska 
prvenstva (Atena, Bonn i Riga), Svjetski kup (Bangkok) te Svjetsko studentsko prvenstvo 
(Beograd). Na Europskom prvenstvu u Rigi osvojio je 5.mjesto, što je bio najveći rezultat s 
europskih i svjetskih prvenstava. 
Natjecateljsku karijeru je završio 2009. godine iz osobnih razloga te počeo sa stvaranjem trenerske 
karijere. Obavljao je posao pomoćnog trenera u taekwondo klubu Dubrava vodeći taekwondo 
rekreaciju, grupu tehničara i sportsku grupu “Mala žirafa”. 2010.godine je prihvatio posao glavnog 
trenera borbene i tehničke ekipe taekwondo kluba Dan Gun, gdje je stvorio nekoliko sjajnih malih 
boraca. 2011.godine odlučio se na korak više, otvorio vlastiti klub u spomen na dvije važne osoba u 
svojoj taekwondo karijeri, kao i privatnom životu: svog oca Damira Jeren-a i trenera Dražena 
Mađarevića. Klub je nazvao Tigar Zagreb, kao sinonim borbenosti i energije, koji iz 
dana u dan “rađa“ sjajne borce i sportaše. 


